TEST 2 SEDV2
145.- Son indicaciones en el uso del ecodoppler:

Seleccione una:

a. Pacientes hemodinámicamente inestables.

b. Monitorización hemodinámica.

c. Optimización de la dosis de vasoactivos.

d. Todas son correctas. 
[image: image1]
¡Bien, correcto!

Pregunta 2

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

140.- La aceleración del flujo sanguíneo en los primeros 10-50 ms. tras la apertura de la válvula aórtica se conoce como:

Seleccione una:

a. Aceleración pico. 
[image: image2]
¡Bien, correcto!

b. Velocidad pico.

c. Tiempo de eyección.

d. Todas son incorrectas.

Pregunta 3

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

136.- La sonda ecodoppler mide:

Seleccione una:

a. La velocidad del flujo sanguíneo.

b. Diámetro de la aorta torácica descendente.

c. A y b son correctas. 
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¡Bien, correcto!

d. A y b son incorrectas.

Pregunta 4

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

141.- La sonda ecodoppler puede introducirse:

Seleccione una:

a. Sólo por vía oral.

b. Sólo por vía nasal.

c. Ambas indistintamente. 
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¡Bien, correcto!

d. Ninguna es correcta.

Pregunta 5

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

146.- Son contraindicaciones del uso de la sonda ecodoppler:

Seleccione una:

a. Esofagitis banal.

b. Orofaringe anatómicamente normal.

c. Estenosis esofágica. 
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¡Bien, correcto!

d. Todas son correctas.

Pregunta 6

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

143.- Cuando el paciente tiene colocada una sonda nasogástrica, para la colocación de la sonda ecodoppler:

Seleccione una:

a. Es necesario retirarla.

b. Es problable que se interponga en el paso de la sonda.

c. Siempre es necesario retirarla.

d. Puede valorarse su retirada. 
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¡Bien, correcto!

Pregunta 7

Incorrecta

Se puntúa 0,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

139.- El ecodoppler está formado por:

Seleccione una:

a. Sonda flexible.

b. Dos transductores en el extremo proximal.

c. Cabezal giratorio en el extremo distal.

d. Todas son correctas. 
[image: image7]
Mal, debes repasar un poco

Pregunta 8

Incorrecta

Se puntúa 0,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

156.- El volumen sistólico se determina mediante la cantidad de sangre que atraviesa:

Seleccione una:

a. La válvula aórtica.

b. La válvula mitral.

c. La válvula tricuspídea. 
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Mal, debes repasar un poco

d. No se puede determinar.

Pregunta 9

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

150.- La profundidad:

Seleccione una:

a. Ajusta el campo de visión acústico vertical de las estructuras. 
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¡Bien, correcto!

b. Permite la modificación de la escala de grises.

c. Define el grado de invasividad.

d. Todas son correctas.

Pregunta 10

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

144.- Para comprobar que la sonda ecodoppelr está en su sitio es necesario:

Seleccione una:

a. Observar en el monitor una onda de flujo adecuada.

b. Un diámetro aórtico adecuado.

c. A y b son correctas. 
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¡Bien, correcto!

d. A y b son incorrectas.

